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Llenu:

* I3yuntb  HOBbLIN  KNacc  OpraHUYecKux
COeONHEHUN  —  alnKWHbI, PACCMOTpPETb
dounsmyeckmne U XMMUYECKMEe  CBOUCTBA,
CnocoObl NoNy4YeHns aueTuneHa

. CnocobcTBoBaTb OanbHenwemy
PACLUMPEHNIO Y YYaLUMXCA Hay4HbIX 3HaHUW,
dOpMUPOBAHUIO Hay4YHO-TEOPETUYECKOro

MbILLITEHUS

» CoBepLUEHCTBOBATL YMEHUA U HaBbIKN B
HanucaHum doopmyn BELlecTB "
YpaBHEHUN XUMUYECKUX peaKL M.



Chae okl e

Ty g

XNMU4Yeckasa pasmMmnHka

UT0 Takoe yrnesogopoabl?

Kakne yrneBoaopoabl OTHOCATCA K HeNpeaernbHbIM?
YTO Takoe ankuHbl?

YTo Takoe rubpuansauusa? Buasl rubpungmnsaumnn?
KakoBO CTpoeHne MOneKyrnbl aueTuneHa?

Tun rubpuansaymmn?

Yron cBa3un?

[nnHa cBs3n?

dopma Monekynb!?

Tunbl XMMNYECKON CBA3N?

YTO Takoe 11-cBSA3b?

Kakue Bnabl U3SOMepumn xapakTepHbl A5 arkuHoOB?
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[lony4yeHune anknHoB

| Boagyx

IIpupoaublil M3

1. MeTaHoOBbIN CNOCOD e
2CH, — C H, + 3H, (npwu t j

i DyrepoBKa

Bopa




[lony4yeHue ankuUHOB
2. KapbuaHbin crnocob

CaC, +2H O — C H, + Ca(OH),
3.*/I3 guranoreHankaHoB CNMUPTOBbLIM

PaCTBOPOM LLUEJTIOHN
CH,—CH—CH—CH, + 2KOH — CH,—C = C—
CH, + 2KBr + 2H,0

I I

Br Br




dusnyecKkue cCBoOMCtTBa

AUEeTUNeH — ras rierye Bo3gyxa, mano
pacTBOpPUM B BOAE, B YNCTOM BUAE MNOYTH DOe3
3anaxa. IameHeHus pnsanveckmnx cBOUCTB
YrneBOAOPOOOB pAda aueTuneHa (Tak Xe Kak
y ankaHoB W1 afikeHOoB) NOAYNHAIOTCA ODLLNM
3aKOHOMEPHOCTAM: NpU yBENUYEHUN
OTHOCUTENBHOWN MOEKYNAPHON MacCCh
NOBbILLAETCH TeMneparypa KuneHus
BELLECTB.



JrnekTpodunbHoe

npucoeguHeHue
[lponcxoguT 'B OBe CTagun No MecCTy

pacnonoXeHusa nu- ceA3n (CHa4vana
pas3pyLlaeTca ofHa Mn-cBsidb, 0bpasyeTcH
ankeH, 3aTeM BTopad —obpa3syeTcsl arnkaH).

1. [anoreHnpoBaHue (NpncoeanHeHne
rarioreHoB):

1 ctagua. CH = CH + Br, e CHBr = CHBr;
1,2-0MbpomaTeH
2 ctagms. CHBr = CHBr + Br, o CHBr,—
CHBr2
1,1,2,2-



CyMmmMmapHoe ypaBHeHue:

CH =CH + 2Br,—CHBr,—CHBTr,

KayecTBeHHas peakuunsa Ha nNU-cBA3b
obecuBeuynBaHne OPOMHOU BOAbI.



[mapupoBaHue

3aKOHYNTb YPaBHEHUSA peaKLU.

2. ['lpncoegnHeHne Bogopoaa:
CH=CH+H, —Y

1 ctagna: CH=CH + H, —X;

2 ctagua: X+ H, —Y.



OTBeT And peakuun
rmapupoBaHuA
lpcoegmHeHne Bogopoaa:
CH = CH +2H, — CH;—CH;
1 cragus: CH=CH +H, — CH,=CHy;
2 ctTagnda: CH,=CH, + H, — CH;—CHs.




['maporanoreHUpoBaHue

CocTaBUTb YpaBHEHME peakummn 1 ctagnm
npucoeanHeHnsa Xoposoaopoaa.

3.npucoegnHeHne ranoreHosogopoaa
CH=CH+HCI —» X



OTBeT AnNA peakuuu
rmgporanoreHMpoBaHuA

CH=CH + HCI — CH_= CHCI -

BUHUTIXTTIOPWNA

[lpoayKT nepBon ctagun BUHUNIXNopUA
MCNONb3yeTCA B MPOMbILLUNEHHOCTN ONA
peakuun nonumepmsaumm nosyvarot

nonmmep-nonmBuHUNXNnopua (

IBX) nmeert

Ba>XHO€ [POMbIWIIEHHOE 3HAa4Y€EHNE.



['mopatauuna

Peakuusa npucoeanHeHnUs Boabl B
NPUCYTCTBUMN CONEen PTyTuU — peakuus
KyuyepoBa :

CH=CH+HOH —» CH,—C=0
auetanbgermg

|
H

| OcTanbHble ankuHbl 00Pa3yrOT KETOHbI



OkucneHwue
1. lopeHne(3akKoHYUTb YpaBHEHUE
peakuun):
Csz + C)2 — P
ALETUMNEH roOpUT KOMTSALLMM NSIaMeHeM, T.K.

COOTHOLLEHWe aTOMOB Yyrnepoaa 1 Bogopoaa
B COeMHEeHUN OOUHAaKOBO.

2.*ObecuBe4YnBaHMe pacTBopa
nepMaHraHata kanus KMnO,
KayeCTBeHHaAa peakuuss Ha NU-CBA3b:

CH = CH + KMnO, — COOH—COOH
LlaBerieBad KUCIIO0Ta



Peakuun nonumepusauum
1.*Anmepusauums:
CH=CH+CH=CH— CH=C—-CH=CH, (CuCl)
OyTeH-1-nH-3
(BUHUNALUETUNEH)
2. Tpumepusauusa:

CH=CH+CH=CH+CH=CH — CH,
6eH30m (t=600°C, kaTanusaTop Yyronb
aKTMBMPOBaHHLIN C_ )



HeoOKOHYEeHHbLIN TEeKCT

BewecTtBo ¢ popmynon C;H, Ha3biBaeTca '
OH aBnsieTcs nepBbIM rOMOMIOromMm kKnacca >
[1o arperaTHOMY COCTOSIHUIO 3TO ° G

ranoreHamMmu, BOOOpPo4OoM, ranioreHosogopogamm u
BOOOW OH BCTyNaeT B peakuun * , TaK KaK B
ero Mornekyrne npucyrtcreyer® cBA3b. [1pu
B3aMMOOENCTBNM C BOOOWU B NPUCYTCTBUN COSEN
PTYTW OH OOpasyeTr® . ['1lpn peakuun ’
N3 Hero nony4aetcs 6eH3071.

aueTuneH Tpumepusauum auetanbgerng

npmncoeamnHeHn4d TpOI7IH8$I dJIKMHOB a3



BbinonHuTe 3agaHue

1 YPOBEHb 2 YpOBEHb
3aKOHUNTb YpaBHeHUs peakuuit? KaKIMU 13

nepeyYncrneHHbIX
1€ HarChs P

BellecTB Oyaer
2. CaHr U pearMpoBaTb aLeTUNEH:
3. CH =CH—CHs+HBr—  Gpom, meTaH, Bogopogs,
4. CH=CH—CHs + H,— XrnopoBogopon?
Hanuwnte ypaBHeHUS
BO3MOXHbIX peaKkLuu,
YKaXXnTe yCrnoBus nx
NpOTEKaHMUS.




[lomaluHee 3agaHue

1. Bbly4UTb KOHCMEKT NO TeMe: ANKUHbI

2. PelwnTb 3agavy: «Hantn MonekynspHyto
doopmyny yrneesogopona, MaccoBas 4on4
yrnepoaa B KOTOPOM cocTaBrdeT 85,7%,
OTHOCUTENbHAaA NMOTHOCTL MAPOB 3TOr0
BellecTBa 2 No okcuay yrnepoaa (1v)
paBHa 1,593.



